

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992588837001

RAZON SOCIAL:

BAKUSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GALLARDO CRUSELLA CORA MARGARITA ROCIO

CONTADOR:

CAJAMARCA ARANA ANNABELLE ANGELICA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/08/2008

FEC. CONSTITUCION:

28/08/2008

FEG. INSCRIPCION:

05/11/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/01/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUE. Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Cella: MALECON Número: 905 Intersección: CALLE VICTOR MANUEL RENDON Edificio: SIMON BOLIVAR Piso: 3 Oficina: 302 Referencia ublicación: DETRAS DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD - Talefono Trabajo: 042566241

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ' ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 00

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

EIGNA DEL CONTRIBUTENTS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJSO160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 05/01/2010

Página 1 de 2

Source Statum



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992588837001

RAZON SOCIAL:

BAKUSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

001

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/08/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: MALECON Número: 905
Intersección: CALLE VICTOR MANUEL RENDON Referenda: DETRAS DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Edificio: SIMC BOLIVAR Piso: 3 Oficina: 302 Telefono Trabajo: 042566241

(Gallardo)
FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNA

Usuario: FJSO160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO

Página 2 de 2

